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A survey was conducted among the students (2021 pass-out) so as to obtain a comprehensive
feedback on the major aspects like curriculum, examination system, library resources, career
orientation, counseling and guidance, extracurricular activities etc. Given below are the
conclusions.

Rate the Syllabus and Curriculum

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor

40.5%

Applicability/relevance of Syllabus to real life situations

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Evaluate examination system in the college

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Availability of books in your subject in the Library

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average
@ Poor
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Evaluate Placement and placement training

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

Student-teacher relationship in the College

@ Excellent
24.4% @ Very Good

® Good
@ Average
z— | @ Poor

Approach and Efficiency of College Office staff

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
| @ Poor

28.5%

Rate Extra-curricular activities

= Excellent

= Very good

= Good
Average

= Poor

Evaluate Canteen facilities

= Excellent
= Very good
= Good

= Average

= Poor
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Conclusions:

Two questions were asked based on curriculum. 45% students opined that the syllabus
offered by the autonomous institution was very good. Around 36% students stated the
applicability of the syllabus in real life situations were good.

Examination evaluation system is a critical criterion for the evidence of success of an
autonomous institution. 43% students opined that the examination system in our college
was excellent

Being a pioneer education institution the college library hosts rare book collections.
Around 42.8% students rated excellent for the availability of books in the Library
With the campus placement at its peak around 55.1% students rated excellent for
placement training.

Rapport between a teacher and disciple is very crucial in the holistic development of
students. Around 35.1% students opined that teacher student relationship was very good
at the college.

Administrative office of the college was rated very good by 37% of the students
Extracurricular activities were rated good by 32% students.

Canteen facilities were rated good by 32% students.
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